Задача № 1
Производство продукции в объединении за 200-2003 гг. увеличилось в 1,25 раза, за 2003-2009 ггю снизилось на 30%. Определите среднегодовой темп прироста производства продукции за 2000-2009 гг.

Задача № 2

Вычислите средние индексы физического объема произведенной продукции, себестоимости 1 т продукции и общих затрат на производство по следующим данным.

	Вид продукции
	Затраты на производство продукции (тыс.р) в периоде
	Изменение физического объема продукции в отчетном периоде, по сравнению с базисным, %

	
	базисном
	Отчетном
	

	А
	1855
	1980
	2,5

	В
	3684
	3962
	0,9


Задача № 3

По данным предыдущих замеров средний процент брака составил 10% при среднем квадратическом отклонении 2%.

Сколько единиц продукции необходимо проверить, что бы предельная ошибка выборки при определении среднего процента брака с вероятностью 0,954 не превышала 0,1%?
